



雨中,河间一位83岁老人独自在街头冒雨卖菜。热心女士李树彩看到后,招呼邻居和朋友赶来买老人的菜,好让他早点回家——

雨中“菜”事

本报记者 崔春梅 本报通讯员 王翠娥

卖菜大爷不看摊,反而在一边吃起了面;不是摊主,她却亮出自己手机上的收款码“明目张胆”收菜款;只买了31元钱的菜,买菜居民却放下100元钱并执意不让摊主找零钱……近日,这件“怪事”发生在河间市府北小区附近。其实,这令人感到奇怪的一幕背后,有一个充满温暖的爱心故事。

雨中遇到卖菜老人

4月6日上午7点多,家住河间的李树彩回家时,在小区附近看到一位老人正在卖菜。府北小区和安定里平房区之间那条水泥路,是附近的便民菜市。平日里,很多摊主在这条街上卖菜。由于当天下雨,街上行人稀少。

由于房檐比较小,那位老人身上的衣服已被淋湿。李树彩上前对老人说:“大爷,街西头有个地方既宽敞又能避雨,我带您过去。我再发个微信朋友圈,让大家来买您的菜。”

听了李树彩的话,那位老人连连道谢。那位老人告诉李树彩,他今年83岁,在自家院里种了一些蔬菜。听天气预报说最近有雨,他担心菜会烂掉,就一早割了菜赶到菜市来卖。谁知道下起了雨,没人出来买菜。

李树彩领老人来到一处宽大的房檐下,帮老人将电动三轮车推到台阶上,又将菜筐搬到地



上。随后,李树彩在小区微信群和一个志愿者微信群发了老人的位置,还提醒大家来买菜的时候尽量带现金,因为老人没有准备收款码。

得知老人早上着急出门没吃饭,李树彩赶回家,给老人端来热气腾腾的面条和团子。老人不停地道谢,接过饭碗吃着面条,李树彩则站在旁边招呼着前来买菜的居民,帮老人卖菜。

菜被抢购一空

看到李树彩发在居民微信群里的信息后,府北社区的负责人尹北川将信息转发到另外几个居民微信群,社区工作人员饶翠英特意赶到现场帮老人卖菜。

很快,陆陆续续有看到微信群信息的居民赶来买菜。有人看到老人衣服被淋湿,执意要将手中的伞送给老人。“你们来买菜

我就已经很感激了……”面对热心的居民,那位老人很是感动。

有些人着急出门,忘了带零钱。李树彩就让买菜的居民扫描她手机上的收款码,等最后再找地方换成现金“还”给卖菜老人。

看到老人的菜摊前还剩下一些菜,一位女士说她全包圆了。老人告诉那位女士,剩下的这些菜一共需要31元。那位女士放下100元现金,

说什么都肯让老人找零,拿起那些菜就离开了。

很快,老人带来的五六捆韭菜和20多把茼蒿全部被大家抢购一空。此时,老人正好吃完面条。李树彩找到附近的店主换了现金,将收到的13元菜款送到老人手中(左图)。

随后,大家又帮着老人收拾菜摊。李树彩有事需要回家,又担心老人无法将电动三轮车推到台阶下。一位卖香椿的摊主立刻表示,他会帮老人将电动三轮车推到台阶下,让她放心回家。

“前来买菜的居民都很热情,让原本冷清的街头变得既温馨又感人。”说起当天的情景,李树彩这样告诉记者。

扫码看视频 新闻料更多

下雨天,热心人帮八旬老人卖菜……
请用手机扫描二维码,观看相关视频。



泊头市职教中心教师李真 手臂骨折后戴着护具站上讲台

本报讯(记者 姚连红)近日,泊头市职教中心教师李真摔伤导致手臂骨折。身为班主任的她挂念孩子们,毅然戴着护具忍痛坚守岗位(右图)。

37岁的李真是学校2022级保育1班的班主任。3月初,泊头市职教中心教师李真骑电动车上班途中不慎摔倒,导致左臂骨折。在医院治疗一周后,她回到家中静养。生病期间,她不放心的孩子们,只能通过微信指导学生。在家休养几天后,李真坐不住了,她和学校领导请示后,决定戴着护具坚持到岗。

半个月后,当李真戴着厚

厚的护具站上讲台开班会时,学生们很感动。由于李真手臂受伤,她不能骑自行车,只能步行去学校。虽然戴着护具,但稍一用力,她的左臂仍感到疼痛酸麻。看到李真痛苦的表情,同事都劝她回家休息,但李真只是笑笑,摆摆手。

李真说,这个年纪的孩子心理正处于敏感期,有时候需要老师的关心和开导,她不能缺席。让李真感到欣慰的是,孩子们都非常懂事听话,上课纪律竟然比之前还要好。“疼一点不叫事儿。在家待着也不踏实,陪着他们我才安心。”李真说。



10岁男孩竟然患痛风

医生:与饮食习惯有关

本报讯(记者 李婉秋)近日,10岁男孩小林突然膝盖疼,走路都感觉有些困难。医生检查后发现,小林有痛风症状。导致小林膝盖疼的原因竟与他长期喝肉汤与饮料有关。

家住市区的小林最近总是喊着膝盖疼。起初,他的妈妈没有太在意,以为小林可能是因缺钙导致关节疼,便

给他买来钙片吃。结果,小林的膝盖越来越疼,甚至走路也一瘸一拐。小林的妈妈赶紧带孩子来到市中心医院儿科检查。医生检查发现,小林的尿酸值远远超出正常值,医生考虑小林可能患上痛风。

医生询问得知,小林的父母平时工作忙碌,小林常常到奶奶家吃饭。小林的奶

奶几乎每天都会给他炖各种肉汤喝。除此之外,小林还十分喜欢喝碳酸饮料,家里囤了不少饮料。小林平时不是喝饮料就是喝汤,几乎不喝白开水。医生了解情况后,告诉小林的妈妈,孩子的病情和他的饮食习惯有关。经过一段时间饮食调整,小林的尿酸值恢复正常。

市中心医院儿童保健科主任高超提醒市民,应避免给孩子食用高嘌呤食物。生活中,我们常接触的高嘌呤食物有动物内脏如肝、肾、脑等,海产品如贝类、海鱼、鱼卵、紫菜等,肉汤、肉汁(尤其火锅汤和老火汤),新鲜蘑菇和豆芽菜等。另外,酒类、含糖精饮料、含糖饮料、甜点也会诱发痛风。

实习期贪杯 驾照没转正就“下岗”

本报讯(通讯员 王新苗 记者 刘冰祎)日前,孟村回族自治县一名男子酒驾被交警查获,他刚到手未

满两月的驾驶证也因此被注销了。日前,孟村回族自治县公安交警大队环保中队的交警在团结路执勤时,发现一名驾车男子的身上有着浓重的酒味。经检测,男子属于酒驾。

交警进一步调查发现,这名男子拿到驾驶证才1个多月,还处于实习期。男子说,他参加聚会,一时高兴喝了几瓶啤酒,本以为不会遇到交警,没想到被查个正着,连好不容易考下来的驾照也被注销了。

因还在实习期内,男子将面临罚款1000元,驾驶证被注销的处罚。

公交车司机董良 搀扶老人获称赞

本报讯(记者 崔春梅)近日,腿脚不便的市民强先生乘坐公交车外出时,公交车司机扶着他上下车。强先生很是感动,想通过晚报向这位公交车司机说声“谢谢”。

市民强先生是一名孤寡老人。前几天,他从市区百合世嘉小区乘坐31路公交车去南湖公园散步。他腿脚不太好,上下公交车比较吃力。公交车司机董良看到后,不但搀扶强先生上车坐好,到站后还扶他下车。强先生说,公交车司机的善举,让他心里暖暖的。